
Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT
GESTAO 2003 - 2004

ATA 030/2003

Ata da Sessão Extraordinária da Cámara Municipal de Nova Nazarê-
MT, da terceira Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 02
(dois) de Dezembro de dois mil e três, com início às 20:00(vinte) horas, tendo
por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos Vereadores, Srs.

Jonas Martiniano Filho - Presidente, João Braz da Silva - Vice-Presidente e

demais Vereadores, Zezito Moreira Neres, Reginaldo Martins Del Colle,

Geroni Bueno Camargo, Corival Faustino de Mello e estando ausente os

Vereadores Sílvio José Alves Maracaipe - ío Secretário, Adolfo Martins dos

Santos - 2o Secretário e Elcio Divino Feneira Costa. Em seguida Sr.

Presidente abriu a Sessão dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao

público presente e como havia número legal de Vereadores deu-se início a
Sessão, colocando em apreciação a seguinte ata: Ata 029/03 da Sessão
Ordinária realizada dia 01 de Dezembro de dois mil e três. Posta a ata em

discussão e sem manifestações foi votada e aprovada unanimemente. Ato

contínuo foi realizado o Sorteio porque o membro Reginaldo Martins Del Colle

náo poderia lazer pafte da Comissão porque ele é suplente e os membros que

fizeram parte da Comissão foram os Srs. Vereadores (as) Geroni Bueno de

Camargô, Sílvio José Alves Maracaipe e Elcio Divino Feneira Costa e vale

ressaftãr tam6m que o Presidente da Câmara Vereador Jonas Martiniano

Filho também não pode Íazer parte da comissão. E dando conünuidade nada

mais havendo a tratar sr. Presidente agradeceu ao público presente e

informou a todos oS Vereadores (as) que a póxima sessáo Ordinária Será no

dia 15 de Dezembro de 2003, com início ás 20 horas, no recinto da cámara
Municipal. Em seguida deu-se por encerrada a sessão em que foi lavrada a

presente ata, que-apÓs lida e aprovada, seÉ assinada todos os Vereadores

presentes.
Silvio Jose Atves Maracaipe 
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